

# ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

## «БІЕМБІСІ-ГРАНІТ»

вул. Чеська, буд. 46, с. Високе, Черняхівський р-н,

Житомирська обл., 12341, тел. (097) 307-69-17

Код ЄДРПОУ 38500488

### РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «МАРКШЕЙДЕРСЬКА СПРАВА»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
зі спеціальності 184 «ГІРНИЦТВО»  
підготовлену кафедрою маркшейдерії  
Державного університету «Житомирська політехніка»**

Представлена освітньо-професійна програма другого рівня вищої освіти, розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри маркшейдерії Державного університету «Житомирська політехніка», враховує потреби ринку праці - гірничо-видобувних, гірничо-будівельних та гірничо-переробних підприємств, а також проектних організацій Житомирської та сусідніх областей.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів, вона включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики і час, відведений на контроль якості засвоєння здобувачами вищої освіти освітньо-професійної програми. Основний фокус програми направлений на спеціальну освіту здобувачів вищої освіти в галузі гірництва та інноваційне вирішення актуальних завдань і проблем маркшейдерського забезпечення раціонального надрокористування. Заявлені освітні компоненти здатні забезпечити необхідні фундаментальні і практичні знання, сформувати уміння і навички, необхідні сучасному фахівцю-маркшейдеру.

Особливістю програми є врахування особливостей гірничо-видобувних підприємств регіону та тісна співпраця з ними, що дозволило ввести в навчальний план такі дисципліни, як «Маркшейдерське забезпечення гірничих робіт на родовищах нерудної будівельної сировини», «Маркшейдерське забезпечення гірничих робіт в небезпечних зонах», «Оцінка якості блочної сировини та облицювальної продукції з каменю» тощо. Реалізація освітньо-професійної програми також передбачає і проведення наукових досліджень та їх презентацію на науково-практичних конференціях, написання наукових робіт, тез доповідей, статей, захисту кваліфікаційної роботи.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Маркшейдерська справа» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма «Маркшейдерська справа» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти другого рівня вищої освіти за спеціальністю 184 «Гірництво» галузі знань 18 «Виробництво та технології».

Директор



Олег КЛЕВАН